

橱柜安装 挑选品牌更能有“资”有味

春晖

饰家密码

“面对多种材质的面板、纷杂的品牌,真是让我无从选择。”正在装修的陈女士,谈到橱柜选择满脸犹豫。装修是一门大学问,拿不定主意是常有的事,因此在各个环节都需要遵循一定的原则和掌握相应的方法。晚报记者 熊维维

智能化开放式厨房受青睐

随着80后年轻人逐渐成家立业,其消费需求也在逐步壮大,而智能化产品设计则是这类消费人群的最爱。意大利宝橱柜的销售人员告诉记者:“智能化产品不仅方便快捷,而且更有利于提高生活品质,虽然价位相对较高,但依旧受到了不少80后的追捧。”比如可以定量出来的米盒、可以自动清洗碗池的喷水装置、自动垃圾清洁器等,都是今年的主流产品,非常受这类人群的欢迎。

除了智能化,一部分年轻的小户型置业者青睐开放式厨房,除了饮食习惯受西方影响之外,空间布局的限制,以及平时做饭较少,也是其喜欢开放式厨房的原因之一。当然,开放式厨房就需要配置装饰性和收纳性较强的橱柜,可以一边做饭一边聊天,甚至可以加个小酒吧,情调十足。

欧派橱柜的销售人员给出建议,一般对于这种开放式厨房的橱柜选择,首先最应注意的就是其排烟系统,最好能够选用上包围式排烟机,这样效果会更好一些,同时开放式厨房由于橱柜直接暴露在客厅,所以其收纳性要特别注意,最好能做到不用的时候,所有的餐具都能完全收纳起来。

同时这类厨房的色彩要注意与整个客厅的家具色彩相配,最好选完家具之后再配橱柜,因为大部分的橱柜色彩都能定制质量和售后服务双重考核。



情调十足的开放式厨房越来越受年轻的置业者青睐

选购安装橱柜也要品牌化

橱柜的选择与安装一般都有几个统一的步骤,首先是上门测量,其次由设计人员依据消费者需要进行电脑设计,最终出库安装。

“因为要定做,需要相应时间,整体橱柜应该在房子进行装修时就加以考虑,橱柜设计应尽可能的功能齐全,把操作台、燃气灶、水盆、吊柜、餐台都考虑在内。”欧派橱柜郑州公司总经理兰红表示。

由于橱柜业进入门槛较低,市场竞争激烈,鱼龙混杂,从外观上很难辨别质量好坏,所以消费者还是尽可能到品牌专卖店购买,专卖店一般均有良好的后期服务,这也是质量的长期保证。“选购橱柜要从多方面加以考虑,如板材的封边。优质橱柜的封边细腻、光滑、手感好,封边平直光滑,接头精细。打孔。专业厂家用32mm系列的多排钻一次定位完成,板材上所有的系统孔和结构孔在同一个定位基准一次完成。组装效果方面。橱柜的小缝隙要均匀,门板要平直。另外,一些小细节最能体现整体的质量好坏,滑轨就是其中之一,孔位和板材尺寸误差容易造成滑轨安装尺寸配合上出现误差,造成抽屉拉动不顺畅或左右松动的状况。”意大利宝橱柜董事长姚孟海分析说。

在选择专业品牌时,更应该考察生产企业的实力,了解售前、售中、售后的服务程序,往往只有质量精良的厂家,才能在服务方面加以承诺。

在整个橱柜中,柜体所占的比例最大,也最容易被商家“忽悠”。各厂商用来做柜体的板材花样繁多,有大芯板、夹板、密度板、防潮板等。不同材质混搭的柜体,由于木板的膨胀系数不同,很容易造成柜体变形或台面断裂。其中,大芯板是由杂木压制而成,板材的颗粒粗糙、空隙大,易变形而且不受力;夹板也只有表面两层的木质较好,里面的部分由不同种木屑压制而成,疏密程度和颜色都不均匀;而密度板的握钉力又不如防潮板。因此在选柜板材时最好统一选用防潮板。



居然之家
Easyhome

先行赔付 · 绿色环保 · 中高挡定位 · 一站式购齐 · 统一退换货

装房子 买家具 我只来 居然之家



购材料、家具

活动时间 4月2日-4月11日

送名品家电

春意盎然
百万电器送不停

百万电器大买赠,豪礼送不停

折后累计交款满3000元送美的电吹风;满5000元送美的电熨斗;

满10000元送美的电饭锅;满20000元送美的榨汁机或微波炉;

满30000元送美的家用吸尘器;满40000元送小天鹅全自动洗衣机;

满50000元送美的水墨红三门冰箱;满100000元以上送松下42寸液晶电视。

五金涂料超市 满300元返300元券

地址:郑州市郑东新区商都路6号(郑东路过中州大道往东200米路北)

电话:0371-60306666

活动详情请见店内海报